вернуться в правила…
Задание 1. «Равновесие составных конструкций»
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	        Для составной конструкции АСВ определить реакции опор А и В, а также усилия в сочленении С, возникающие под действием заданной нагрузки. 


	№
	Варианты закрепления


	Левая часть конструкции
	Правая часть конструкции
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Задание 2. «Расчет плоских ферм»
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	        Рассчитать ферму методом вырезания узлов. В трех выделенных стержнях определить усилия методом сквозных сечений. Результаты сравнить.


	№
	Варианты фермы
	Закрепление и нагрузка
	Величины сил, размеры, угол
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Задание 3. «Равновесие пространственной системы сил»
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Однородная прямоугольная плита веса Q, прикрепленная к стенке при помощи сферического шарнира А и цилиндрического шарнира В, удерживается в горизонтальном положении при помощи невесомого стержня, шарнирно закрепленного по концам. К плите приложена сила 
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 и пара сил с моментом 
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. Определить опорные реакции и усилие в стержне.


	№
	Положение стержня


	Нагрузка
	Размеры и значения нагрузки.
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